


    
        
            

            
                

            

            

        

    



    
        
            

            
            

            

        

    




    
        
                

                
                    Ezen az oldalon gyorsan és egyszerűen ellenőrizheti, hogy egy HTML kreatívot megfelelően készítettek-e el az EASY HTML sablonunkhoz, vagyis rendben méri és kezeli-e az átkattintást.

                    Az easyHTML sablon egy olyan eszköz az Adverticum AdServerében, mely megkönnyíti az elkészített HTML/HTML5 bannerek átalakítását és kiszolgálását. Egyszerű megoldást kínál a kampánymenedzserek és a bannerek fejlesztői számára egyaránt. Megoldásunkat egy Markup sablon formájában alakítottuk ki, melyet mindenki számára díjmentesen elérhetővé tettünk „easyHTML Banner” néven. 
Az erről szóló dokumentációnk az alábbi linken érhető el:

                    Bannerkészítési útmutató az Adverticum AdServerhez/ easyHTML sablonhoz készülő kreatívok

                    Használat

                    	A „Tesztelendő file" mezőnél tudja a „Choose File” gombra kattintva kiválasztani a feltöltendő fájlt/fájlokat. 
	A „Feltöltés” gombra kattintva lehet ezt megtenni, ekkor megjelenik a feltöltött fájl/fájlok listája. A felvételhez mindössze a bannerhez tartozó állományok feltöltésére van szükség
	Kattintson a "Megnézem" gombra, ekkor megjelenik a kreatív.
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                    A feltöltött fájl/fájlok listájában az alábbi jelölésekkel találkozhat:

                    	Zöld színű lesz az az elem, ahol minden rendben van.
	Sárga színű lesz az az elem, ahol a rendszer valamilyen hibát talált (olyan fájl, aminek a neve ékezetes betűkkel szerepel vagy szóközt tartalmaz). Ez azért fontos információ, mert befolyásolhatja a banner megjelenését. A szóköz helyett ajánljuk az alsó vonal használatát: (_) 
	Halvány piros színű lesz az az elem, ami 300 KByte-nál nagyobb fájlt tartalmaz, ez azért fontos, mert ez az Adverticum AdServerben többletköltséggel jár.
	Piros színű lesz az az elem, ami 10MB-nál nagyobb, ezeket a fájlokat az Adverticum AdServer nem engedi feltölteni.


                    A "Megnézem" gombra kattintással ellenőrizhető a megjelenés. Abban az esetben, ha nem jelenik meg minden kép, vagy az animáció nem működik megfelelően, akkor érdemes ellenőrizni a kapott kreatívot, mert elképzelhető, hogy a banner, mappa-szerkezetet alkalmaz! Ezt javítani kell, mert minden szükséges állománynak egy szinten kell lennie a .html file-lal.
Megfelelően elkészített banner esetén a bannerre kattintáskor a "Siker!" felirat jelenik meg. Amennyiben az üzenet nem látható, vagy a banner a céloldalra visz, akkor nem megfelelő az elkészített kreatív. Ebben az esetben kérjük, olvassa el az alábbi dokumentumot:
                    Figyelem! Az oldal használata regisztrációhoz kötött!

                    http://dev.adverticum.com/creatives:ehtml
                    Kérdés esetén keressen minket a support@adverticum.com címen.
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